

俄罗斯一名男子日前居然让自己8岁的女儿驾驶汽车,以每小时100公里的速度行驶在被冰雪覆盖的道路上。而这名父亲居然还将此惊险的一幕拍成视频传到网上,被网友批评是“全世界最差劲的父亲”。

Focus
今日关注

他是“全世界最差劲父亲”

俄罗斯男子逼8岁女儿高速驾车 在被冰雪覆盖的道路上,以每小时100公里行驶

“加速到每小时100公里”

据英国《每日邮报》报道,这名男子名叫德米特里·米呼尔切科,现年28岁,来自俄罗斯第二大城市圣彼得堡。在他拍摄的视频中,他8岁的女儿卡琳娜正驾驶一辆奥迪私家车,汽车已经偏离直行路线,而他本人还在一旁不断催促女儿加速。

画面中,德米特里就坐在副驾驶座上,他对卡琳娜说:“快点,加速,对,加,加。这至少有70公里每小时了,别看仪表盘,看路。”

随着车速越来越快,德米特里不时伸手抓住方向盘,帮卡琳娜控制车辆。他还告诉女儿:“加速到每小时100公里。”

当卡琳娜将速度停留在90公里每小时的时候,他又要求:“你别看速度表,踩油门,别害怕。”

这段视频长达6分多钟,无论是卡琳娜还是她的父母,全程都没有系安全带。卡琳娜一开始看起来很紧张,但是达到每小时100公里的速度时,她显得非常兴奋。



卡琳娜一开始显得很紧张

卡琳娜越来越兴奋

父亲遭俄罗斯网友严厉指责

德米特里将这段视频上传到网络上后遭到俄罗斯网友严厉的指责。有人称他“没脑子”,是个“彻头彻尾的傻瓜”。大部分网友认为,年幼的卡琳娜没有过错,错的是她的父母。一家网站还给德米特里贴上了“全世界最差劲父亲”的标签,称他的行为无异于虐待儿童。还有人称,米呼尔切科夫妇应该被剥夺孩子的抚养权。

但也有一部分人对德米特里表示赞扬,称自己小时候也有过类似的学车经历。

据《新闻晚报》



卡琳娜的父亲

她是美国史上最年长空姐

美航72岁空姐退休,已任职53年参加8000多次飞行

美国航空公司服务时间最长的72岁空姐芭芭拉·贝克特日前正式退休,她在担任空姐的53年里一共参加过8000多次飞行。

据英国《每日邮报》2月27日报道,2月27日,贝克特完成自己最后一次飞行后回到迈阿密。美国航空公司特别为贝克特举行了退休派对,派对蛋糕上有1960年贝克特刚当上空姐时的照片,还写着“感谢你”的字样。

贝克特称自己从小就梦想成为空姐:“父母带我去机场时,我看到空姐们从飞机上下来。当时我就想‘我也想像她们那样,她们太漂亮了’。”

成为美国航空公司空姐以来,贝克特已经参加过8000多次飞行,足迹遍布全球。近年来,她每个月平均飞行5次,多数在迈阿密-伦敦、迈阿密-布宜诺斯艾利斯航线上。贝克特说:“我爱乘客,也爱空姐工作。在飞行途中我们就像一家人。”

本报综合



贝克特现在

贝克特年轻时

View
环球视野

扮“星球大战”黑武士 乌克兰抗议者闯司法部

一群乌克兰抗议者2月26日假扮成《星球大战》电影中的大反派“黑武士”达斯维达及其冲锋队员,试图闯入乌克兰司法部。

这些抗议者被司法部警卫拦下。带头人自称“达斯维达”,“以皇帝的名义”要求开门,称有一份重要文件要交给司法部长。

“达斯维达”的“冲锋队员”也不断高喊“开门”以及“你们还要对乌克兰实行恐怖统治多久”等口号。但警卫封锁了司法部入口,并强行驱逐这些抗议者。

据悉,“达斯维达”试图交给司法部长的文件是“乌克兰网络党”的党章。“乌克兰网络党”因为没有地区办公室被法庭下令解散,这些抗议者呼吁司法部废除这一决定。

据《广州日报》



Incredible
不可思议

其他爱车的都弱爆了 这才是真爱!

阿根廷男子趴在车顶,用身体为车挡冰雹



爱车一族们都非常注重对汽车的养护,会在汽车上投入不少的时间和精力。而阿根廷一名男子为了防止爱车被冰雹砸中,不惜以血肉之躯趴在车顶上保护。这位仁兄真可谓是“用生命在爱车”。

据报道,日前阿根廷海岸城市马德普拉塔下起了冰雹,一名“爱车男”被人拍到身穿短袖上衣和短裤趴在车顶上,双手双脚像在划水般拼命拨走落在车顶上的冰雹,以免爱车被砸花。但他这样做的代价就是手脚都被冰雹砸得通红。“爱车男”这样“用生命爱车”的精神令不少网友赞叹不已。

不过也有人质疑,车顶是汽车最不容易被注意到的部分,不明白为何“爱车男”要如此紧张地保护车顶。

微言

Number
数字

世界最高酒店迪拜开张 单人入住2000元人民币起



据报道,以奇迹建筑著称的迪拜又添新景,高达355米的全球最高酒店——迪拜万豪伯爵酒店2月27日正式开业。酒店由两座塔楼组成,共72层,1608间全景客房,客房起步价为每人每晚326美元(约合2030元人民币)。周三开业的只是其中一座塔楼,另一座将于2014年开业。

据《新快报》